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Kapadokya’nın kadim mut-
fak kültürünü ve Mustafapa-

şa’nın tarihî dokusunu buluştu-
racak Kapadokya Gastronomi 
Festivali, bu yıl “Yerel Miras, Yıl-
dızlı Sofralar” temasıyla beşin-
ci kez düzenleniyor. İki gün süre-
cek festival, Kapadokya Üniver-
sitesi’nin 2022’den bu yana sür-
dürdüğü gastronomi odaklı ça-
lışmaların 
devamı ni-
teliğinde. 
2022’de 
“Bir Baş-
ka Kapa-
dokya” ile 
başlayan 
yolculuk, 
2023’te 
Emine Er-
doğan’ın 
öncülü-
ğünde Türk 
Mutfağı 
Haftası’nın 
bir parçası olmuş; 2024’te “Ka-
padokya’da Bahar Sofraları” te-
masıyla zenginleşmiş, 2025’te 
ise geniş görünürlük kazanmıştı. 
Festival kapsamında Kapadok-
ya Yerel Üretici Pazarı, Kapadok-
ya’nın Yıldızları Stantları, Tematik 
Toplantılar, Gastronomi Sahne-
si, Mustafapaşa Lezzet Rotası ve 
Yemek Yarışmaları gerçekleştiri-
lecek. Mustafapaşa Meydanı’n-
da kurulacak Gastronomi Sah-
nesi, ünlü şefleri, gastronomi uz-
manlarını ve sanatçıları ağırlaya-
cak; söyleşiler, konserler ve se-

minerlerle ziyaretçilere zengin 
bir deneyim sunacak.

Yerel üreticiler ve kadın ko-
operatifleri pazarda ürünlerini 
sergilerken, Michelin seçkisin-
deki şefler özel lezzetler hazırla-
yacak. Lezzet Rotası üzerindeki 
duraklarda ikram edilecek tatlar, 
Kapadokya’nın mutfak hafızası-
nı yerinde keşfetme fırsatı sağla-

yacak. Yemek 
yarışmaları ise 
mutfak tut-
kunlarını ay-
nı heyecan et-
rafında buluş-
turacak. Fes-
tival boyunca 
menülerde en 
düşük karbon 
ayak izi hedef-
lenecek; üre-
timden tüke-
time çevresel 
etkiyi azaltma-

ya yönelik uy-
gulamalar hayata geçirilecek.

Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı, Nevşehir Valiliği, Kapadokya 
Alan Başkanlığı, TGA, Ahiler Kal-
kınma Ajansı, Ürgüp Ticaret ve 
Sanayi Odası, Mustafapaşa Be-
lediyesi, Türkiye Aşçılar Federas-
yonu ve Kapadokya Aşçılar Der-
neği’nin destekleriyle düzenle-
nen festival, Mustafapaşa’nın ta-
rihî taş konakları, bağcılık ge-
leneği ve çok katmanlı kültürel 
yapısı eşliğinde gastronominin, 
kültürün ve buluşmanın merke-
zi olacak.
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Silivri Devlet Hastanesi (Selimpaşa Ek Hizmet Binası) Kullanım Suyu Boruları 
Değişimi Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik 
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/825248
1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL KAMU HASTANELERİ 

HİZMETLERİ BAŞKANLIĞI - 6
1.2. Adresi : Zuhuratbaba Mah.Dr.Tevfik Sağlam Cad. 

No:25/2 Bakırköy/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124546100
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 21.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres : İstanbul Kamu Hastaneleri Hizmetleri 

Başkanlığı - 6 Satın Alma İhale Uygulama 
Birimi (Zuhuratbaba Mah. Dr. Tevfik Sağlam 
Cd. No:25/2 Bakırköy/İSTANBUL)

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Silivri Devlet Hastanesi (Selimpaşa Ek Hizmet 

Binası) Kullanım Suyu Boruları Değişimi Yapım 
İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 35 Kalem Mekanik Tesisatı Yapım İşidir. 
Mekanik tesisatı işlerini kapsar.

  Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 
dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Silivri Devlet Hastanesi Selimpaşa Ek Hizmet 
Binası

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 
10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe 
başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar 
ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin 
bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 60 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten 
geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 
6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması 
halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması 
zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğine göre:
(C) SIHH? TESİSAT VE MEKANİK TESİSAT İŞLERİ I.Grup: Sıhhi Tesisatlar Benzer 
İş Olarak Kabul Edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar 
EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

SİLİVRİ DEVLET HASTANESİ 
(SELİMPAŞA EK HİZMET BİNASI) KULLANIM 

SUYU BORULARI DEĞİŞİMİ YAPIM İŞİ

BASIN: 2467752 BASIN: 2467626Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

T.C. ESKİŞEHİR
14. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

Dosya No : 2025/373 Esas
“ D o l a n d ı r ı c ı l ı k ” s u ç u n d a n 
Mahkememizin 2025/373 Esas 2026/3 
Karar sayılı 07/01/2026 tarihli ilam ile 
hakkında TCK.nın 157/1 maddesi gereği 
2 yıl hapis ve 4.000,00 TL para cezası ile 
cezalandırılmasına karar verilen Fahri ve 
Fatma oğlu, 21/08/1978 Kavak doğumlu, 
RAMAZAN ÖZGÜN (T.C. Kimlik 
Numarası:46147073620) ‘e gerekçeli 
karar tebliğ edilemediğinden, 7201 
Sayılı Tebligat Kanunun 29.maddesi 
gereğince hüküm özetinin Türkiye 
genelinde yayınlanan gazetelerden 
birinde İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 
15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına,
Karara karşı istinaf hakkı bulunup 
gerekçeli kararın tebliğ tarihini takip 
eden ilk gün başlamak kaydı ile 2 
HAFTA içerisinde mahkememize 
verilecek bir dilekçe ile yada tutanağa 
bağlanmak üzere mahkememiz kalem 
personeline yapılacak müracaat ile 
başka yerde bulunulması halinde ise 
mahkememize gönderilmek üzere 
bulunulan yer Nöbetçi Asliye Ceza 
Mahkemesine verilecek dilekçe yada 
yine mahkememize gönderilmek 
üzere bulunulan yer Nöbetçi Asliye 
Ceza Mahkemesi kalem personeline 
tutanak tutulmak üzere müracaat 
sureti ile veya ceza infaz kurumu 
veya tutukevinde beyanda bulunmak 
üzere veya bu yolla gönderilecek 
dilekçe ile ANKARA BÖLGE ADLİYE 
MAHKEMESİ nezdinde İSTİNAF kanun 
yoluna başvurabileceği hususu İLAN 
OLUNUR.
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T.C.
İZMİR KEMALPAŞA 
1. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLANI

DOSYA NO: 2024/515 Esas
Davacı, YAŞAR YÖRÜR ile Davalı, 
İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI KEMALPAŞA BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI, KEMALPAŞA MAL 
MÜDÜRLÜĞÜ, KEMALPAŞA ORMAN 
İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davası 
nedeniyle;
Dava konusu; İzmir ili Kemalpaşa ilçesi 
Damlacık Mahallesi Boğazlıyan Mevki 
151 ada 24 parselde bulunan (takribi 530 
m²) dava konusu alanın davacı Yaşar 
Yörür tarafından 25-30 yılı aşkındır 
malik sıfatıylanizasız ve fasılasız tarım 
arazisi olarak kullanıldığı iddiası ile 
taşınmazın, davacılar adına tescili 
talep olunmuş olup; TMK’nun 713/5 
maddesi uyarınca tescil talebine varsa 
itirazı olanların itirazlarını ilan tarihinden 
itibaren 3 ay içinde mahkememize 
bildirmeleri hususu ilanen tebliğ olunur.

Yıldız Holding Çamlıca Kam-
püsü’nde açılan sergide, Yıl-
dırım’ın İstanbul’un ikonik si-

luetini oluşturan tarihi camileri ve 
kubbeleri fotoğrafladığı eserler yer 
alıyor. Serginin açılış törenine Yıl-
dız Holding Yönetim Kurulu Üye-
si Murat Ülker, Yıldız Holding Yö-
netim Kurulu Başkanı ve CEO’su 
Mehmet Tütüncü ile kültür sanat 
ve akademi dünyasından pek çok 
isim katıldı.

Açılışta konuşan Yıldız Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su 
Mehmet Tütüncü, sanatın mede-
niyet birikimini geleceğe taşıyan 
en temel unsur olduğunu söyledi. 
Yıldız Holding’in her zaman “mut-
lu et mutlu ol” anlayışında olduğu-
nu ifade eden Tütüncü, “’Gök Kub-
be’ sergisi, İstanbul’un tarihi cami-
leri ve kubbeleri üzerinden şehrin 
hafızasını sanatın imkanlarıyla gö-
rünür kılıyor. Yıldırım’ın objekti-
finden İstanbul, ışığın, zamanın ve 
mekanın iç içe geçtiği özgün bir an-
latımla karşımıza çıkıyor. Sergide 
yer alan eserler, bizleri bu kültürel 
ve tarihi mirasa dair yeniden dü-
şünmeye davet ediyor.” dedi.

“KUBBELERI, OPTIK VE 
DÜŞÜNSEL DÜZLEMDE 
ZAMANSIZ BIR SANAT 
FORMUNA DÖNÜŞTÜRMEYI 
AMAÇLADIM”

Nevzat Yıldırım ise açılışta İs-

tanbul’un kubbelerinin Osman-
lı’dan bugüne uzanan çok kat-
manlı bir medeniyet hafızasının 
izlerini taşıdığını aktardı. Kub-
belerin “paylaşılan bir gökyü-
zü” fikrinin somutlaşmış hali ol-
duğuna işaret eden Yıldırım, “Bu 
yönüyle İstanbul’un kubbele-
ri, geçmiş ile bugün arasında ku-
rulan görsel ve düşünsel köprü-
lerin belki de en güçlü imgele-
rindendir.” diye konuştu. “Gök 
Kubbe” projesini mekan temsi-
li ile İstanbul sevgisi arasında ko-
numlanan bir fotoğraf dizisi ola-
rak tanımlayan Yıldırım, “Bu ça-
lışmada, İstanbul’un kent silue-
tinin en ikonik mimari formla-
rı olan kubbeleri, fotoğrafın ken-
di diliyle optik ve düşünsel düz-
lemde zamansız bir sanat for-
muna dönüştürmeyi amaçla-
dım.” dedi. Sanatçı, AA muhabi-
rine yaptığı açıklamada ise İstan-
bul’un yüzyıllara dayanan hika-
yesinde kubbelerin şehrin “ala-
metifarikası” olduğunu belirte-
rek, şunları kaydetti: “Farklı yüz-
yıllarda, farklı düşünceden, fark-
lı inançtan, farklı kültürden in-
sanları aynı çatı altında topla-
yan kubbe formlarını estetik açı-
dan fotoğrafın kendi diliyle üst 
üste çekim tekniğiyle anlatma-
ya çalıştım. Bu kubbeler insanla-
rı bir araya getiriyor ve birleştiri-
yor. Bütün dünyevi düşünceler-
den, hırslardan, başka türlü duy-
gulardan ayrıştırıyor. Yani aslın-
da insan kendini kubbe formu 
altında belki de yeniden bulmuş 
oluyor.”

Sergide, İstanbul’un en 
önemli selatin camilerine yer 
verdiğini dile getiren Nevzat Yıl-
dırım, fotoğraflardaki kubbe 
formlarının rastlantısal değil, be-
lirli bir estetik kurgu ve matema-
tiksel hesaplama doğrultusunda 
üretildiğini ifade etti. Fotoğrafın 
temel dilinin ışık olduğuna dik-
kat çeken Yıldırım, her bir eserin 
üst üste çekim tekniğiyle oluş-
turulduğunu vurguladı. Eserle-
ri genç yaştan itibaren ABD, Bos-
ton Güzel Sanatlar Müzesi gibi 
uluslararası modern sanat kolek-
siyonlarına giren Yıldırım’ın dok-
tora eğitimi sonrası ortaya koy-
duğu seçki, İstanbul’un çok kat-
manlı hafızasını fotoğrafın ken-
di diliyle aktarıyor. Sergi, 26 Tem-
muz’a kadar 09.00-17.00 saatleri 
arasında randevu alınarak Yıldız 
Holding Seminer Salonu’nda zi-
yarete açık olacak.

NEVZAT YILDIRIM’IN “GÖK KUBBE” SERGISI 
SANATSEVERLERLE BULUŞTU

Sanatçı ve akademisyen Nevzat Yıldırım’ın hazırladığı “Gök Kubbe” sergisi sanatseverlerle buluştu.


